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1. Neka je D proizvoǉna taqka na stranici AB trougla ABC, qiji je centar
upisane kru�nice I. Taqke P i Q su preseci simetrale du�i AB i polupravih
AI i BI, redom. Kru�nica opisana oko trougla ADP seqe du� AC u taqki E,
razliqitoj od A. Kru�nica opisana oko trougla BDQ seqe du� BC u taqki F ,
razliqitoj od B. Oznaqimo sa K preseqnu taqku ovih kru�nica, razliqitu od
D. Dokazati da taqke E, F , K, I pripadaju jednoj kru�nici.

2. Rexiti u skupu prirodnih brojeva jednaqinu

x100 − y100 = 100!.

3. Realni brojevi a1, a2, . . . , a101 svi pripadaju segmentu [−2, 10] i ǌihov zbir je 0.
Dokazati da je ǌihov zbir kvadrata maǌi od 2020.

4. Sto tenisera je uqestvovalo na turniru gde su igrali svako sa svakim po
taqno jednu partiju, pri qemu nema nerexenih rezultata. Na kraju turnira
je formirana tabela po broju pobeda. Jedan teniser je turnir zavrxio na
k−tom mestu i jedini je sa tim brojem pobeda, pri qemu se istakao zanimǉivom
qiǌenicom: pobedio je svakog tenisera koji je plasiran boǉe na tabeli i
izgubio od svakoga ko je plasiran slabije od ǌega na tabeli. Kolika mo�e
biti najmaǌa vrednost broja k, tj. koja je najboǉa pozicija na tabeli koju je
ovaj teniser mogao da osvoji?

Svaki zadatak vredi 10 poena

Vreme za rad je 240 minuta


